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3aabmKUTeNnHU QUCUUNIIUHN
1 |m|3]3]e|PvcTanumoniio conpmpate B 3 1 5 | 150 | 30 | 30 0 |2+2¢0]
reogumsmkarta
2 IM]3]3]7 |CensmoTeKkToHMKa 3 1 6 180 45 30 0 3+2+0 "
3 [v]s]z|s]¥ovnnekcupare Ha 3 2 | 4 |120] 30| 15 0 |2+140 | o
reomMsnyHn MeToam
U3bupaemu gucumnnuHm — usbpaHume ducyunnuHu mpsibea 0a Hocsim mMuHumym 30 Kpeduma
1 ImI313) o] TonnnHHo none Ha 3emsATa n 1 5 150 30 30 0 2+2+0 "
2 Iml3l4)oMarHuTonpoyyBaHe n 1 5 150 | 30 30 0 2+2+0 Z
3 Ivl31411CoHaaxHa reodmsmka n 1 6 180 45 30 0 3+2+0 "
Cratuctnyeckn metoam
4 IMJ1]2]9|emeTeoponorusaTa u n 1 4 120 | 30 0 15 2+0+1 Z
reogusukara, | yact
O6wa reocusmka, | vacT /kypc
5 |E1"1°|?loT 6akanasbpekata crenen / u 1 45 | 135 ] 30 15 15 | 2+1+1 n
Ceusmonorusi/kypc ot
S IE1'l|° DakanaBbpckaTa cteneH/ 4 1 4 120 60 0 0 4+0+0 /
"paBumeTpusa/Kypc oT
“EEIVE ©akanaebpckaTta cteneH/ " 1 5 150 45 15 0 3+1+0 /
MeTpodmauka/kypc oT
8 JE1117]9 6akanaBbpcka creneH/ n 1 6 180 30 0 45 2+0+3 "




9 [M]3]4]2JApxeo- n NaneomarHeTnabm n 2 6 180 | 45 30 0 3+2+0 Z

YucneHu metoam B
10 [Mj1]2]1meTeoponornara u n 2 6 180 45 30 0 3+2+0 n
reogumsmkarta

CraTtnctnyecku metoau
11 M 1]3]3[BmMeTeoposnorusita n n 2 4 120 30 0 15 2+0+1 n
reogusmkara, Il vact

O6wa reocpumsuka, Il vacT /kypc
12 JE]1]5]) 3ot 6akanaBbpckaTa cTeneH / n 2 45 | 135 ] 30 15 15 2+1+1 Z

CeunamonpoyyBaHe/kypc oT

BIENEIP OakanaBbpckaTa cTeneH/ " 2 6 180 | 45 30 0 3+2+0 /
"eomarHeTU3bM/KypC OT

H1EEIT DakanaBbpckaTa cTeneH/ " 2 5 150 | 45 15 0 3+1+0 /
"eoenekTpnyecTBO/KypC OT

SR OakanaBbpckata cTeneH/ " 2 6 180 | 45 30 0 3+240 /
dusmyecka okeaHorpadus/kypc

16 JE]1]7]2]oT 6akanaBbpckaTa cteneH/ " 2 5 150 | 45 15 0 3+1+0 Z

dunsmka Ha OKONO3EMHOTO
17 JE]1]8]2npocTpaHcTBO/KYpC OT 7 2 5 150 | 45 15 0 3+1+0 T.0.
OakanaBbpckaTa cTeneH/

OvwnnomupaHe
o E Mbpea Bropa
HaunH Ha gunnomunpaHe 5 s ObpXaBHa ObpXKaBHa
oo cecus cecus
3awuTa Ha auniomMHa paboTa 15 oalY] cenTeMspu

3abenexka:
1. 3agbmkuTenHuTe aMuMnanHK ca 3, gasawm obwo 15 kpeauTa. Te ca pasnpeaeneHun B 2 ceMecTbpa. AunnomMHaTta pabota e BbB BTOPU ceMeCTbp ¢ xopapuyM 200 yaca.

2. N3bunpaemunte kypcose ca 17, oT kouto 10 ca oT 6akanaBbpckaTa cTeneH Ha obyyeHune. Pasnpeaenexu ca B I u II cemecTbp. CTyaeHTMTE M36MpaT OT TSX KypCOBE, AaBalLy CYMapHO He MO-Masiko
ot 30 kpeauTa.
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